

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 37 期（总第 260 期）

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

3 月 7 日

---

## 学院召开教学科研工作会议

3 月 2 日上午，学院在槐荫校区教学楼一楼 111 会议室召开 2017——2018 学年第二学期教学、科研工作会议，院长许明道出席并作重要讲话。副院长李华宾主持。教务处、科研规划处、质量考核办公室总结上学期并部署本学期工作，各系部进行新学期工作安排。教务处、科研规划处、质量考核办公室、六系、基础部教学管理人员、全体专任教师参加。大会还表彰了上学期青年教师教学比赛和教学质量评价中表现突出的教师。

许明道院长在会上强调，教学科研代表了学院人才培养的质量，代表了学院的影响力、品牌力、社会地位和社会形象。学院把教学科研列为 2018 年主抓“三个一流”的第一个，要求各部门抓好落实各项制度政策，不断提升教学科

研质量和能力，提升学院影响力，杜绝政策不落实、文件不执行。

许明道院长指出，2017年底，科研规划处请校外知名专家对学院教学成果进行培育、指导，收到很好效果，号召老师们到网上观摩学习。学院今后会在这些方面给予大力支持。

许明道院长从专业、课程、学生和教师四个影响教学科研的方面，对学院教学科研工作提出要求。一是专业方面，要调整、升级、改造现有专业，探索开设战略新兴专业。要认真思考专业的品牌和特色建设，解放思想，放眼全省、全国，把专业动态调整和设置落到实处。二是课程方面，要从生源和学院实际出发，紧跟形势发展和岗位需求，加快一体化课程的开设和动态开发。各系部要认真落实建设精彩课堂、精品课程任务。三是学生方面，要发挥产学一体传统特色，通过比赛和实训提高学生技能、提升学生质量，培养出适应社会需要的高技能人才，实现毕业生就业质量高、用人单位满意的目标，同时吸引更好的生源报考我院，实现良性循环。四是教师方面，培养年轻教师充实到一体化、双师型教师队伍，各系要重视培养教师的实训能力，实训老师也要提高理论水平。习总书记提出要做“四有”好老师，具体一点就是要做品德好、水平高、爱学生、爱学校的四好老师，这需要个人自身努力、学院多方位培养和人才评价引导，希

望老教师发挥更大作用，年轻教师加快成长，脱颖而出，争取上半年多出成果。

教务处处长张丽芳、科研规划处处长王芳、质量考核办公室主任王华莲分别就教学工作、科研工作、质量考核工作等进行总结，并部署本学期相关工作。

六系和基础部从加强学习、常规教学、校企合作、技能竞赛、教改教研、教师队伍、质量提升项目和优质校申报等方面对本部门工作安排进行了汇报。

李华宾副院长要求各部门会后认真学习、落实许院长讲话，做好开学的各项准备工作，尽快形成良好教学秩序，确保学院顺利创建优质校。

会上，对青年教师教学比赛获奖人员和 2017 到 2018 学年第一学期教学质量评价考核为 A、B 级的教师进行了表彰。